

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 035 «Філологія»,
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»

Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Рецензована освітньо-наукова програма спеціальності 035 «Філологія» ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», враховує сучасні вимоги до підготовки фахівців третього рівня вищої освіти та у повній мірі синхронізована з вимогами законодавчої бази Міністерства освіти і науки України.

Формування компетентностей та дотримання умов реалізації здобувачами прогнозованих результатів навчання, закладених в ОНП, реалізує головну мету й завдання освітньо-наукового процесу з підготовки висококваліфікованого спеціаліста, здатного до конкуренції на ринку праці, що формується у державі й зокрема, в Центральноукраїнському регіоні.

Програма передбачає чітко побудовану систему навчання: оволодіння глибокими теоретичними знаннями і практичну підготовку аспірантів до самостійної викладацької роботи. Цикл загальнонаукової, гуманітарної та мовної підготовки передбачає ознайомлення з філософськими та етичними орієнтирами наукових досліджень, сприяє розвитку академічної та професійної мовної комунікації. Цикл професійної підготовки максимально зорієнтований на отримання глибоких професійних знань. Цикл науково-дослідної підготовки має сприяти проведенню власного наукового дослідження аспіранта в галузі мовознавства або літературознавства.

Важливо зосередитися на організації викладання на платформах як Google Meet і Zoom з використанням інноваційних та інтерактивних інформаційних технологій.

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Ст. іменатор з кадрів
26.08.22р.



Гуно Байко

Разом з тим, було б доцільним розширити вже передбачені у Програмі можливості спілкування з потенційними стекхолдерами регіонального рівня: освітніми закладами, науковими установами та іншими.

Зазначимо, що рецензована освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 035 «Філологія» спрямована на розв'язання важливих теоретичних та практичних завдань підготовки фахівців вищої кваліфікації та рекомендується до реалізації у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент

викладач циклової комісії

філологічних дисциплін

Кропивницького будівельного

фахового коледжу

Олена ГУЦАЛО

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Старший фаховий експерт
26.08.2022



Handwritten signature: *Григорій Юлія Байко*

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ



Faint handwritten signature: *Григорій Юлія Байко*